

Проект

О внесении изменений в приложение 1 к постановлению Законодательного Собрания Челябинской области «Об оплате труда государственных гражданских служащих Челябинской области и порядке формирования фонда оплаты труда указанных лиц»

Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в раздел III приложения 1 к постановлению Законодательного Собрания Челябинской области от 31 марта 2022 года № 999 «Об оплате труда государственных гражданских служащих Челябинской области и порядке формирования фонда оплаты труда указанных лиц» (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 1 апреля 2022 года, № 7400202204010008; 28 июня 2022 года, № 7400202206280003; 1 ноября 2022 года, № 7400202211010001; 3 июля 2023 года, № 7400202307030002, № 7400202307030004; 30 сентября 2024 года, № 7400202409300001; 6 ноября 2024 года, № 7400202411060001) следующие изменения:

- 1) в графе 4 пункта 85 цифры «0,8» заменить цифрами «1,8»;
- 2) в графе 3 пункта 95 цифры «23174» заменить цифрами «29070»;
- 3) в графе 3 пункта 98 цифры «18183–19250» заменить цифрами «26994–29070».

2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель
Законодательного Собрания

О.В. Гербер

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления

Законодательного Собрания Челябинской области

«О внесении изменений в приложение 1 к постановлению

Законодательного Собрания Челябинской области

«Об оплате труда государственных гражданских служащих Челябинской области и порядке формирования фонда оплаты труда указанных лиц»

Проект постановления Законодательного Собрания Челябинской области «О внесении изменений в приложение 1 к постановлению Законодательного Собрания Челябинской области «Об оплате труда государственных гражданских служащих Челябинской области и порядке формирования фонда оплаты труда указанных лиц» подготовлен в целях внесения изменений в раздел III. «Должностные оклады и ежемесячное денежное поощрение гражданских служащих в исполнительных органах Челябинской области» указанного постановления Законодательного Собрания в части изменения размеров должностных окладов и ежемесячного денежного поощрения по отдельным должностям государственной гражданской службы Челябинской области, в том числе:

по должности «Начальник главного управления» предлагается увеличить размер ежемесячного денежного поощрения с 0,8 до 1,8 окладной части;

по должностям «Первый заместитель начальника главного управления» и «Заместитель начальника главного управления» предлагается увеличить размер должностных окладов, обеспечив объективное соотношение их денежного содержания с денежным содержанием по должностям заместителей руководителей министерств. Размер оплаты труда по данным должностям будет меньше размера денежного содержания по должностям «Первый заместитель министра» и «Заместитель министра» на 8 и 16 процентов соответственно, тогда как сейчас это пропорциональное соотношение составляет 14 и 33 процента.

Данное изменение связано с необходимостью установления обоснованного размера оплаты труда в отношении руководящего состава исполнительных органов области разного вида.

В систему исполнительных органов Челябинской области входят министерства, главные управления, государственные комитеты и иные исполнительные органы. Статус исполнительного органа определяется объемом его полномочий и отраслевыми сферами управления, включая наличие

специальных функций, таких как - разрешительные, контрольные, регулирующие и иных, отнесенных к ведению органа власти.

В настоящее время уровень оплаты труда руководителей и заместителей руководителей главных управлений несоразмерно меньше уровня оплаты труда министров и их заместителей. При этом 6 (шесть) главных управлений в системе исполнительных органов Челябинской области на сегодняшний день являются межотраслевыми органами власти, реализующими государственную политику в нескольких отраслевых сферах, наделенными контрольно-разрешительными полномочиями, а также осуществляющими государственное управление подведомственными учреждениями.

Предлагаемые изменения в оплате труда руководителей и заместителей руководителей региональных главных управлений реализуются в целях решения задач сохранения квалифицированных управленцев, их стимулирования к повышению эффективности своей деятельности, а также рассматриваются в качестве компенсационной меры за повышенный уровень ответственности за принимаемые управленческие решения.

На реализацию данного проекта постановления Законодательного Собрания Челябинской области потребуются выделение дополнительных средств областного бюджета в размере не более 7 000,0 тыс. рублей в год для увеличения ассигнований на оплату труда государственных гражданских служащих органов исполнительной власти Челябинской области.

Реализация данных изменений потребует внесения соответствующих изменений в закон Челябинской области об областном бюджете.